

opusdei.org

Osobnosti katolické církve se vyjadřují k svatořečení zakladatele Opus Dei

„Sdílíme velkou radost Opus Dei ze svatořečení....“ Osobnosti z Fokoláre, Comunione a Liberazione, Katolické akce, Misionárek lásky a kurie vyjadřují svoji radost z nastávajícího svatořečení zakladatele Opus Dei.

19.03.2002

Carla Cotignoli, Fokoláre:

„Sdílíme velkou radost Opus Dei z Svatořečení Msgr. Escrivy. Jak papež mnohokrát řekl, 'charismata jsou darem od Boha a nadějí pro lidstvo'. Charisma zakladatele Opus Dei, totiž hledání svatosti v běžné životě a v práci, se stává ještě více dědictvím celé církve.

Právě tak na začátku tohoto nového století, kdy papež v Novo Millennio Ineunte důrazně potvrdil potřebu žít obyčejný křesťanský život na vyšší úrovni, žít svatost, září s větší jasností krása tohoto daru Ducha svatého, aby spolu s dalšími charismaty, která se v dnešní době objevila, mohli laici přispívat efektivně k obnově světa práce, politiky, ekonomického života, umění a komunikace a vnést znovu duši do různých společenských prostředí.“

Guzman Carriquiry Lecour,
zástupce sekretáře Papežské rady
pro laiky:

„Oznámení o blížící se kanonizaci blahoslaveného Josemaríi Escrivy ve mně vyvolalo silný pocit vděčnosti. Mnohým se stal otcem a učitelem na cestě ke svatosti a apoštolátu – byl to neúnavný zastánce apoštolské odpovědnosti všech věřících, a zvláště laiků, ve všech prostředích a činnostech, ve kterých jsou zapojeni. Jeho společenství a jeho přímluva obohatila celou církev a pomohla obnovit všude úrodnou hybnou sílu svatosti a apoštolátu pro větší chválu Boží a službu lidstvu.“

**Brian Kolodiejchuk, M.C.,
Postulátor procesu kanonizace
Matky Terezy z Kalkaty:**

„Je pozoruhodné jak odlišná charismata a různé povahy mají svatí Církve. Občas se dokonce zdá, jako by byli zcela protikladní, ale když se seznámíme hlouběji s jejich životem a duchem, všimneme si společného jmenovatele, který je

spojuje: že jsou odrazem Kristova života, svatými ve vlastním slova smyslu. To je případ dvou velkých osobností katolické církve 20. století, blahoslaveného Josemaríi a matky Terezy. Mezi jejich společnými rysy nemohu neukázat na jejich velkou lásku k církvi, k papeži, ke svátosti smíření nebo jejich nespornou víru v hodnotu modlitby jako východiska všech apoštolských aktivit; a mnoho

dalších aspektů, jako jejich schopnost podílet se na náročných iniciativách ve službě druhým.

Mezi mnoha jinými bych rád připomenul vlastnost, která je zvláště charakteristická pro charisma matky Terezy, její lásku k chudým, nemocným, umírajícím, zkrátka k těm, kteří potřebují nejvíce pomoc. V nich viděla Matka Tereza samého Krista.

V životě blahoslaveného Josemaríi se také setkáme s velkým odevzdáním

pomáhat Kristu přítomnému v těch, kdo trpí bídou... velké úsilí zlepšit podmínky všech lidských tvorů... Chudí, nemocní, opuštění byli zbraněmi, které užíval, aby vyhrál bitvu při zakládání Opus Dei. V obou případech, jak u zakladatele Opus Dei, tak u matky Terezy, lze nalézt jádro tohoto přijatého závazku ve víře, díky které viděli Krista v každé osobě.“

Giancarlo Cesana, Comunione a liberazione:

„Všechna práce je příležitost k svatosti.' V těchto slovech blahoslaveného Josemaríi Escrivy – jsou zároveň ujištěním i výzvou –, je cítit všechnen půvab a síla křesťanství jako zkušenosti, která mění a dává smysl každé okolnosti života, dokonce i té nejvšednější a nejobyčejnější.“

Msgr. Domenico Sigalini, zástupce italské Katolické akce:

„Svatost, jak katolická nauka vždy učila, je dar Boha každému. A skutečnost, že existuje někdo, komu se podařilo přesvědčit a přimět laiky, aby to učinili každodenní skutečností v jejich práci, na profesionálním poli, uprostřed společenských vztahů, v běžném životě – jenž tak mnoho z těch, kteří dávají důraz na rozptýlení a radovánky považují za mučení – je dalším velkým Božím darem. To znamená, že blahoslavený Josemaría Escrivá byl schopen zachytit Boží sen pro lidstvo a pochopil, že Ježíš se stal člověkem, trpěl, zemřel a vstal z mrtvých proto, aby se každý mohl stát knězem, králem a prorokem, to je svatým, to vše v rámci laického stavu. Laická svatost je něco, co Katolická akce hledá denně – s radostí a vděčností se otvírá tomuto daru nového svatého, kterého Bůh udělil církvi, aby prohloubila a sdílela toto povolání s každým.“

.....

pdf | dokument generován automaticky
z [https://opusdei.org/cs-cz/article/
osobnosti-katolicke-cirkve-se-vyjadruji-
k-svatoreceni-zakladatele-opus-dei/](https://opusdei.org/cs-cz/article/osobnosti-katolicke-cirkve-se-vyjadruji-k-svatoreceni-zakladatele-opus-dei/)
(20.04.2025)